

# Рамадан 2010 – 10.День



Повинуйтесь Аллаху и Его Посланнику и не препирайтесь [между собой], а не то лишитесь мужества и удачи. Будьте терпеливы, ибо Аллах - на стороне терпеливых. (Сура «Аль Анфаль», 8:46)



"Помни об Аллахе - и ты узришь Его. Поминай Господа во дни благоденствия - и он вспомнит о тебе в дни твоих тягот. И знай - победа приходит только с терпением и стойкостью духа; печаль сменяется радостью, а на смену тяготам приходит счастье". (Хадис от Абу Аббаса Абдуллы, Ат-Тирмизи)



## Специфическая логика Сатаны

Первопричину неповиновения Иблиса Аллаху и отказа подчиниться Его повелению Всевышний сообщил нам в Коране:

**(Господь) сказал: «Что же тебе мешало склониться ниц, когда Я повелел тебе это?» (Иблис) сказал: «Я лучше его, ведь Ты сотворил меня из огня, а его – из (ничтожной глины)».**

**(Аллах) сказал: «Низвергнись же оттуда! Тебе не должно величаться там. Изыди вон! Отныне ты из презренных!» (Сура «Аль А`араф», 7:12)**

Иблис отказался склониться перед человеком, потому что считал себя высшим творением. Однако аргументы, на которые он опирался, абсурдны. Иблис утверждает, что он был создан из огня, в то время как человек – из глины, подразумевая, что природа огня выше природы глины. Другими словами, причина его непокорства Аллаху и высокомерия базируется на физическом различии состава двух субстанций, надуманном превосходстве одной над другой. Но ведь сотворенный из глины или из огня, человек или Иблис равно сотворены Аллахом.

В высшей степени нелепо и недостойно по отношению к своему Творцу восставать против Его воли, заявляя о некоем превосходстве своей природы над природой другого. Беспричинная ревность, зависть, которую Иблис испытывал к человеку, и ложное чувство собственного превосходства, основанное на простом физическом различии, подтолкнули его восстать против воли Аллаха. Гордыня и зависть затмили разум Иблиса:

**(Иблис) ответил: «Я есть не для того, чтобы кланяться ниц человеку, которого Ты сотворил из сухой глины, придав ей форму!» ( Сура «Аль Хиджр», 15:33)**

С одной стороны, Иблис не отрицает того, что Аллах создал его. Напротив, он громогласно признает это, и причина его мятежа не в этом.

Слова Иблиса:

**«Я лучше по своей природе, чем человек; я создан из огня, а человек из грязи»,**

показывают, что непокорность Иблиса Аллаху лишена всякой здоровой логики и причиной его непокорности является ущербность разума Иблиса:

**Ты вспомни, как Мы ангелам сказали: «Склонитесь ниц перед Адамом», и те склонились перед ним, кроме Иблиса. «Буду ль я кланяться ниц тому, кого Ты сотворил из глины?» - сказал (Иблис). (Сура «Аль Исра`а», 17:61)**

Последний аят ясно демонстрирует невежество и заблуждение Иблиса. Возвышение Аллахом Пророка Адама, мир ему, вызвало в Иблисе чудовищную ревность и злобу, что привело к затмению разума и неповиновению воле Аллаха:

(Аллах) сказал: «О Иблис! Что помешало тебе ниц упасть пред тем, что сотворил Я? Ты возгордился или счел себя из превознесенных?»

(И тот) сказал: «Я лучше его! Ведь Ты сотворил меня из огня, его же – из (ничтожной) глины». (Сура «Сад», 38:75-76)



## САМАЯ БОЛЬШАЯ СЕТЬ ДОСТАВКИ НА ЗЕМЛЕ: КРОВЕНОСНАЯ СИСТЕМА

Представим себе город, в котором находится 100 триллионов зданий. По-вашему, в этом городе может существовать какая-нибудь фирма по доставке или распространению, которая могла бы выполнять заказы жителей каждого из этих домов в любое время? Многие на этот вопрос ответят: "Нет, не может". Однако похожая система существует в теле каждого человека. "Дома" в организме - это клетки, а "фирма по доставке" - это кровеносная система человека с ее бесчисленным множеством элементов.

Элементы кровеносной системы проходят каждую из примерно 100 триллионов клеток. Самый важный элемент системы - это сердце. Сердце имеет четыре камеры, которые отвечают за закачивание крови в разные участки организма, отделяя чистую кровь от грязной, и предохраняющие клапаны. Сердце - очень чувствительный орган.



Если исследовать сердце, то можно увидеть, что оно состоит не только из одного насоса, но и из створок, которые задают направление закачиваемой крови. Они отвечают за то, чтобы кровь, которая накачивается мышцами сердца, направлялась в нужное место и в нужное время. Кроме того, сердце посредством больших артерий связано с легкими, с одной стороны, и со всем организмом - с другой. Сосуды, связанные с телом, через какое-то время разветвляются, и так несколько раз, пока не получатся совсем маленькие сосудики. Это деление, доходящее до капилляров, включает в себя все сосуды, вплоть до самых крупных. И все они снова возвращаются к сердцу, а из сердца доходят до легких, чтобы забрать углекислый газ из крови, а на его место поместить кислород.

Если задуматься обо всей кровеносной системе, т.е. о сердце, сосудах, легких, то можно прийти к выводу, что эта система очень сложна. А если добавить еще и почки, которые очищают кровь, поджелудочную железу, определяющую уровень сахара в крови, печень, отвечающую за соблюдение пропорций в химическом составе крови, и иммунную систему защиты, элементы которой также находятся в крови, то станет ясно, что перед нами величайшее, великолепное устройство. Все части системы гармонируют друг с другом и служат общей цели. Если будет отсутствовать хотя бы один элемент, в системе тоже начнутся сбои. А это может привести к ситуациям, которые повлекут смерть человека.

Если вдруг не станет легких, для которых надо очищать и накачивать кровь, сердце не сможет более чем на минуту оживить тело человека. Поэтому кровеносная система появилась в единый миг вместе со всеми своими элементами. А это демонстрирует наличие совершенного замысла в сердце и в кровеносной системе и показывает не имеющее себе равных искусство творения Владыки и Господина нашего мира - Аллаха.

## Фоссилии опровергают теорию эволюции

### Скат-шипанос



Период: Кайнозойская эра, Палеогеновый период, эпоха Эоцена

Возраст: 54 – 37 миллионов лет

Регион: Вайоминг, США

Скат – морской обитатель, имеющий почти плоскую, хрящевую структуру тела. В случае опасности скат-шипанос защищается от врагов

при помощи укола ядовитым шипом, расположенным на длинном и тонком хвосте.

Глаза рыбы расположены на теле сверху, а ротовая полость внизу, под туловищем. Скаты находят свою добычу так же, как и акулы, при помощи сверхчувствительных обонятельных и электрических рецепторов. Большую

часть времени проводят, зарывшись в донные отложения морей, так что видимыми остаются лишь глаза и хвост. Ископаемый останок на фотографии показывает, что скаты также не претерпели никаких эволюционных изменений за десятки миллионов лет. Скаты возрастом 50 миллионов лет и современные скаты не обнаруживают ни одного различия. По прошествии десятков миллионов лет в анатомическом строении скатов не произошло никаких изменений. Если бы утверждения материалистов о случайном возникновении первой живой клетки на Земле и развитии жизни из нее в результате миллионов лет эволюции были правдивы, тогда за этот промежуток времени все живые существа, в данном случае скаты, должны были пройти через множественные этапы совершенствования вида, а в земле, в скальных породах, на дне морей должно было бы сохраниться множество ископаемых останков переходных форм. Однако каждый найденный древний останок оказывался в точности идентичным современным представителям этого вида и опровергал, как оказалось, абсолютно необоснованные утверждения эволюционистов.



### **Неверующих злит тот факт, что самые богатые и избранные люди глубоко религиозны и богобоязненны**

**Аднан Октар:** «...Воюя против религиозных уставов, необходимо продвигаться очень осторожно.» (Маркс, Энгельс, Ленин, Сталин, в книге «Женщина и семья», стр.220) «...В этой моей борьбе...», то есть, в борьбе против веры, «...тот, кто ранит религиозные чувства нанесет огромный урон...», то есть, он говорит, «вы взбунтуете народ. Нужно делать это постепенно». «...Война должна вестись с помощью пропаганды и просвещения...». Именно этот метод использует ПКК. Смотрите, «пропаганда и просвещение». Просвещение, видимо, осуществляется дома. Он полагает, что это просвещение. Мы осветим мозг в его голове. Он умудряется осветить комнату, когда в его голове царит крошечная тьма. «...Если мы будем вести борьбу жестокими методами, то мы можем спровоцировать против себя толпы народа...», «нужно вести борьбу коварными методами», говорит он. Видишь?. «...Такого рода борьба послужит еще большему углублению религиозных принципов среди масс...», то есть, люди станут более набожными. «...в то время, как наша мощь в сплаченности...», то есть, «нас меншенство, поэтому нам нужно быть спраченными». «... Основными источниками религиозных предубеждений являются нищета и неграмотность. Мы должны бороться с этими недугами...». Смотрите, «... основными источниками религиозных предубеждений являются нищета и неграмотность ». То есть, религия распространяется в нищей, неграмотной среде. Я не нищий, а ты?

**Октар Бабуна:** Нет.

**Аднан Октар:** Я очень образованный человек, ты необразованный?

**Октар Бабуна:** Образованный, Ходжа.

**Аднан Октар:** Мы беспощадно уничтожаем дарвинизм, разве не так? Значит Маркс жестоко обманулся. Прямо сейчас мы заставили Маркса проглотить свои слова. Если они не пройдут через его глотку, мы пропихнем их палкой. Самые богатые, самые избранные, самые красивые парни и девушки обладают самой глубокой верой и богобоязненностью. Это и является причиной их паники. Никто не откроет войну против муллы какой-нибудь мечети. Если бы я был ходжой, родина не боролась бы против меня. Они борются со мной, так как я представляю для них опасность. Пусть толпами придут ко мне, я все равно буду продолжать вести свою религиозную деятельность. Я сказал, «родина не боролась бы против меня», я имел в виду определенных личностей, живущих на моей родине. Не поймите меня неверно. Я сказал в чисто символическом смысле. Я имею в виду некоторых персон, которые публикуют ложные новости, и совершают подозрительные действия. Родина, эвельАллах, - это наши братья. Они на нашей стороне.



## КАЗАХСТАН: НАША ДРУЖБА НЕ ЗНАЕТ ГРАНИЦ

Что сказал

Чай ТВ, 23 Июля 2008

Аднан Октар: Все очень просто: одна религия, один язык, все у нас общее, у нас общие корни, мы братья, но живем поразнь. Если сегодня обратиться к Азербайджану со словами «Давайте сплотимся», не пройдет и дня на получение их согласия. Нужно лишь подать официальный запрос. **МЫ ЛЕГКО СПЛОТИМСЯ, КАК ДВА ГОСУДАРСТВА И ЕДИНАЯ НАЦИЯ. НЕ СУЩЕСТВУЕТ НИКАКИХ ПРЕГРАД. СИТУАЦИЯ С КАЗАХСТАНОМ ТАЖЕ САМАЯ.** И с Киргизией дело обстоит также. С тТуркменией, Восточным Туркистаном: все они обретут благосостояние и в результате этого содружества обретет благополучие и весь Исламский мир... Турции необходимо лишь утвердить это, то есть, необходимо дать имя этому проекту. Достаточно всего лишь подать запрос.

Что произошло

Туркие, 12 Февраля 2010

Казахстан: Наша дружба не знает границ

## DAVUTOĞLU KAZAKİSTAN'DA

### 'Dostluğumuz sınır tanımaz'

Dışişleri Bakanı Ahmet Davutoğlu, Kazakistan ve Türkiye'nin ortak sınırı bulunmayan ancak birbirine sınır tanımayan dostlukla bağlı iki ülke olduğunu söyledi. Resmi ziyaret için Kazakistan'da bulunan Davutoğlu, Kazakistan Dışişleri Bakanı Kanat Saudabayev ile bir araya geldi. İki bakan, ikili iş birliği ile afet ve istatistik konularında iş birliği anlaşmaları imzaladı. Davutoğlu, AGİT çalışmaları konusunda da Kazakistan'a her türlü desteği vermeye hazır olduklarını söyledi. Türkiye'nin her zaman Kazakistan'ın yanında olacağını vurgulayan Davutoğlu, "Her yıl en az iki kere dışişleri bakanları olarak bir araya geleceğim. Benim bakan olduğum son 8 ay içinde Sayın Saudabayev ile 5 kez görüştük" diye konuştu.



#### DESTEĞE HAZIRIZ

Kazakistan Dışişleri Bakanı Saudabayev ile bir araya gelen Davutoğlu, "Kazakistan'a her türlü desteği vermeye hazırız" dedi.

Вакит, 12 Февраля 2010

Деловые отношения с Казахстаном укрепятся



### Kazakistan ile işbirliği artacak

**ASTANA-** Dışişleri Bakanı Ahmet Davutoğlu, Kazakistan ve Türkiye'nin ortak sınırı bulunmayan ancak birbirine sınır tanımayan dostlukla bağlı iki ülke olduğunu söyledi. Resmi ziyaret için Kazakistan'da bulunan Davutoğlu, Kazakistan Dışişleri Bakanı Kanat Saudabayev ile bir araya geldi.

İki bakan, baş başa ve heyetler arası görüşmelerin ardından Türkiye ile Kazakistan arasında ikili işbirliği ile afet ve istatistik konularında işbirliği anlaşmaları imzaladı. Davutoğlu, anlaşmaları imzalanmasından sonra yaptığı konuşmada, Kazakistan'ın 2010 yılında AGİT dönem başkanlığı görevini devraldığına, Türkiye'nin de yine 2010 yılı CİCA dönem başkanlığı görevini üstlendiğine işaret ederek, "Avrupa Komisyonu Parlamenterler Meclisi Başkanlığı'nı da bu yıl yine bir Türk milletvekili üstlendi. Avrasya'daki bütün kurumların başında neredeyse Kazak ve Türkler bulunuyor. Bu yıl adeta Türkiye-Kazakistan yılı olacak" diye konuştu.

Kazakistan ve Türkiye'nin ortak bir Avrasya stratejisi konusunda birlikte çalışacaklarını belirten Davutoğlu, AGİT çalışmaları konusunda da Kazakistan'a her türlü desteği vermeye hazır olduklarını söyledi. 70. doğum gününü kutlayacak olan Kazakistan Cumhurbaşkanı Nursultan Nazarbayev'in öncülüğünde Kazakistan'ın önemli atılımlar yaptığını ifade eden Davutoğlu, "Kazakistan'ın başkanı her zaman bizi mutlu etmiş, üzüntüleri de bizim üzüntümüz olmuştur" dedi.

Kazakistan'ın temsilciliği bulunmayan ülkelerde Türk temsilcilerinin Kazakistan'a da hizmet edeceğini belirten Davutoğlu, "Ulmanın olmaz, ama afet konusunda da Kazakistan'la işbirliği anlaşması imzaladık. Türkiye her zaman Kazakistan'ın yanında olacaktır. Her yıl en az iki kere dışişleri bakanları olarak bir araya geleceğim. Birbirimizi ziyaret edeceğiz. Benim bakan olduğum son 8 ay içinde Sayın Saudabayev ile 5 kez görüştük. Bundan sonra bu görüşmeler daha da artacaktır" diye konuştu. Kazakistan Dışişleri Bakanı Saudabayev de burada yaptığı konuşmada Türkiye ile ilişkilere verdiği önemi anlattı. Kazakistan Cumhurbaşkanı Nursultan Nazarbayev'in geçen yılki Türkiye ziyaretine değinen Saudabayev, "Biz Türkiye ile her konuda işbirliği ve dostluk çerçevesinde çalışmak istiyoruz" dedi. Heyetler arası öd-



## Погибшие Народы -2

[http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Product/1659/Погибшие Народы -2](http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Product/1659/Погибшие_Народы_-2_)



## КОМАР

<http://komarik.su/>

В Коране, как это и упоминалось ранее, Аллах призывает людей изучать природу и видеть созданные в ней "знамения". Ибо все живые и неживые существа во вселенной полны признаков, свидетельствующих об их сотворении, и они демонстрируют мощь, знание и искусство своего Творца. Человек ответственен за осмысленное наблюдение этих признаков и познание Аллаха.

В то время как вышесказанное действительно по отношению ко всем живым существам, есть и такие, о которых Аллах напоминает особо. Одно из них - комар.

Вот что говорится о нем в 26-ом аяте суры "Корова":

Поистине, Аллах не смущается приводить некоей притчей комара и то, что больше этого. А те, которые уверовали, знают, что это - истина от их Господа. Те же, которые неверны, скажут: "Что желает Аллах этим, как притчей?" Он вводит этим в заблуждение многих и ведет прямым путем многих. Но сбивает Он этим только распутных...(Сура "Корова", 26)

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2010-10deny>